
                                                              

MESTO NITRA 

  

Mestský úrad v Nitre 

 

 

 

 
   

         Všetkým záujemcom 

V Nitre dňa 24.4.2023 

 

VEC 

Odpovede verejného obstarávateľa na doručené žiadosti o vysvetlenie pre časť 1 – 8. kolo 

 

 
Verejný obstarávateľ, Mesto Nitra, (ďalej len „verejný obstarávateľ“) vyhlásil oznámením o 

vyhlásení verejného obstarávania v Úradnom vestníku EÚ zo dňa 20.02.2023 pod zn. 2023/S 

036-105377 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 39/2023 zo dňa 21.02.2023 pod č. 7829 - 

MST verejné obstarávanie s názvom „Obnova Starého parku v Nitre – detské herné prvky a 

mobiliár“ (ďalej len „oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania“).  

Verejnému obstarávateľovi doručili záujemcovia žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených 

v súťažných podkladoch a ich prílohách, na ktoré verejný obstarávateľ poskytuje nižšie uvedené 

odpovede.  

Odpovede verejného obstarávateľa sa týkajú časti 1 - Obnova Starého parku v Nitre – 

detské herné a športové prvky. 

 

 

Otázka č. 1 

Prosíme verejného obstarávateľa o doplnenie hrúbky vrstvy materiálu pre položku č. 10 vo 

výkaze výmer pre 2. etapu, a pre tú istú položku aj vo výkaze výmer pre 3. etapu a pre položku 

č. 11 pre 4. etapu. 

 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

 

Verejný obstarávateľ vo vzťahu k otázke záujemcu poukazuje na dokument „Odpovede 

verejného obstarávateľa na doručené žiadosti o vysvetlenie pre časť 1 – 2. kolo“ zo dňa 

4.4.2023 a v ňom dáva do pozornosti otázku č. 6 s odpoveďou v tomto znení:  

 

„Otázka č. 6 

prosíme verejného obstarávateľa o upresnenie nasledujúcich položiek: 

Vo výkaze výmer Starý park Nitra 2. etapa: 

Položka č. 10. - prosíme o doplnenie požadovanej hrúbky pre daný materiál. 

 

Vo výkaze výmer Starý park Nitra 3. etapa: 

Položka č. 10 - prosíme o doplnenie požadovanej hrúbky pre daný materiál. 

 

Vo výkaze výmer Starý park Nitra 4. etapa: 

Položka č. 9 - prosíme o bližšiu špecifikáciu danej položky. 

Položka č. 11 - prosíme o doplnenie požadovanej hrúbky pre daný materiál. 
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Položka č. 17 - prosíme o doplnenie požadovanej hrúbky pre daný materiál. 

Položka č. 18 - prosíme o doplnenie požadovanej hrúbky pre daný materiál. 

 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

 

Verejný obstarávateľ neuvažuje v projekte s odvodnením drenážou – v zmysle uvedeného boli 

upravené aj údaje v dokumente s označením „Príloha č. 2.1 SP - Položková cenová ponuka - 

časť 1_Detské herné a športové prvky_OPRAVA č.1“ (súbor .xls „P2.1_Polozkova cenova 

ponuka - cast 1_Detske herne a sportove prvky_OPRAVA_c.1“) a zároveň boli upravené vyššie 

dotazované položky v etapách 2, 3 a 4 + vo 2 výkresoch (pre 3D Boule), kde sú doplnené 

rozmery pre frakcie, piesok a „kačírek“ a pod.“. 

 

Pre rekapituláciu – v zmysle vyššie uvedeného teda o.i. bolo vysvetlené, že položky uvedené 

v dokumente s označením „Príloha č. 2.1 SP - Položková cenová ponuka - časť 1_Detské herné 

a športové prvky_OPRAVA č.1“ (súbor .xls „P2.1_Polozkova cenova ponuka - cast 1_Detske 

herne a sportove prvky_OPRAVA_c.1“), na ktoré sa záujemca pýta, a teda:  

 položka č. 10 v hárku s označením „E2_Herni prvky_Vykaz“,  

 položka č. 10 v hárku s označením „E3_Herni prvky_Vykaz“ a  

 položka č. 11 v hárku s označením „E4_Herni prvky_Vykaz“,  

ktoré sa týkajú „lomového prachu fr. 0-4 mm“, majú ich rozmer („hrúbku“) uvedený vo 

výkresoch pre „3D Boule“ (výkres „D.3.06.2_Charakteristicky rez_kopcek_A4_AKTUAL 

2023“ a výkres „D.4.07.02_Charakteristicky rez_kopceky_obruba pieskoviska_A2_AKTUAL 

2023“), v ktorých sa pri reze ukladania EPDM jednoznačne uvádza: „lomový prach fr.0-4 mm 

- 20 mm“.  

 

Verejný obstarávateľ na základe vyššie uvedeného opakovane potvrdzuje, že na všetky uvedené 

položky týkajúce sa  „lomového prachu fr. 0-4 mm“ v etapách „E2“, „E3“ a „E4“ sa vzťahuje 

rozmer „20 mm“. 

 

Vzhľadom na to, že verejný obstarávateľ vo zverejnenej dokumentácii nezmenil žiadny údaj 

a s ohľadom na to, že predmetom otázky bola skutočnosť, ktorá už bola raz verejným 

obstarávateľom vysvetlená, ako aj zohľadňujúc skutočnosť, že otázka záujemcu bola doručená 

2. pracovný deň pred avizovaným ukončením lehoty na predkladanie ponúk (ktorá uplynie 

26.4.2023 od 9:00 hod.), v tomto prípade verejný obstarávateľ nepredlžuje túto lehotu na 

predkladanie ponúk. 

 

 


